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Σαλαμίνα, 25.04.2024 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

Την Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 διεξήχθη η διαδικτυακά η τελευταία συνάντηση 

μεταξύ εταίρων και συμμετεχόντων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

“Empowering YOUth Citizenship for EU Future (YOUth for EU)” που 

χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Πρόγραμμα «Πολίτες, Ισότητα, 

Δικαιώματα και Αξίες – CERV».  

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε σε συνεργασία με εταίρους από την Πολωνία, την 

Ισπανία, την Ιταλία, την Ολλανδία και την Πορτογαλία, αναλυτικότερα:  

 Δήμος Starachowice, Πολωνία  

 AYUNTAMIENTO DE ALZIRA, Ισπανία  

 UNIONE DELLA ROMAGNA FAENTINA, Ιταλία  

 Δήμος Σαλαμίνας – Ελλάδα  

 Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής Διπλωματίας, Ολλανδία  

 ASSOCIACAO MENTALIDADE X, Πορτογαλία 

Σε αυτή τη συνάντηση, η επικεφαλής χώρα Πολωνία, μας παρουσίασε συνοπτικά 

τα αποτελέσματα που προέκυψαν από το πρόγραμμα ως καλές πρακτικές και ακολούθησε 

μία σύντομη παρουσίαση από τα ταξίδια – διεθνείς συναντήσεις που έλαβαν χώρα κατά 

τη διάρκεια του προγράμματος (2022-2024) στις χώρες – εταίρους. 

Στη συνέχεια, εκπρόσωποι των Δήμων και των φορέων κάθε χώρας – εταίρου 

μίλησαν για λίγα λεπτά, παρουσιάζοντας με τη σειρά τους, τι αποκόμισε ο κάθε Δήμος 

και φορέας από τη συμμετοχή του σε αυτό το πρόγραμμα. 

Ο διαδικτυακός διάλογος συνεχίστηκε με τη συμμετοχή των νέων ανθρώπων που 

έλαβαν μέρος, στις δράσεις, τα ταξίδια και τις διαδικασίες όλου αυτού του 

εγχειρήματος. Οι απόψεις που κατατέθηκαν είναι ίσως το πιο σημαντικό και ζωτικό 

κομμάτι, καθώς οι ίδιοι οι νέοι μίλησαν με θαυμασμό, ενθουσιασμό, όραμα αλλά και την 
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πρόθεσή τους για τη συμμετοχή τους σε τέτοιου είδους project. Άλλωστε η ανταλλαγή 

απόψεων και δημιουργία νέων, πρωτόγνωρων εμπειριών ήταν θεμελιώδης στόχος αυτού 

του προγράμματος. 

Λίγο πριν το τέλος, κλήθηκαν οι παρευρισκόμενοι μέσω εφαρμογής να κάνουν 

προτάσεις για θέματα που τους αφορούν και θα ήταν πρόσφορα να ενταχθούν σε 

μελλοντικά ευρωπαϊκά project. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε, από την επικεφαλής χώρα που μας παρουσίασε τον 

ιστότοπο που φιλοξενείται όλο το εγχείρημα αυτού του Ευρωπαϊκού Προγράμματος, με 

την προτροπή να αναρτηθεί αντίστοιχα και από όλες τις χώρες – εταίρους. 

Ο Δήμος Σαλαμίνας ξεκίνησε δυναμικά με την ένταξή του αυτή στο χώρο των 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, με συμμετοχή πλέον των διακοσίων (200) νέων και 

μαθητών του Δήμου μας καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος. Η στρατηγική 

στόχευση τη νεολαία του νησιού, επενδύοντας σε προγράμματα και δραστηριότητες που 

θα ενδυναμώσουν τις γνώσεις τους για την Ευρωπαϊκή Ένωση, την πολιτική και τις 

ευκαιρίες που έχει να τους δώσει, να αναπτύξουν τις απαραίτητες δεξιότητές τους για 

το σύγχρονο επαγγελματικό χώρο, αλλά και θα αναδείξουν το νησί ως κεντρικό 

παράγοντα καινοτομίας και προόδου στον Ευρωπαϊκό χώρο. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πορεία και τις δράσεις του 

συγκεκριμένου έργου, αλλά και την συμμετοχή μας σε άλλες Ευρωπαϊκές δράσεις 

επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας www.salamina.gr. 

 

Εκ του Γραφείου Τύπου 


